

Scrabble junior značky Mattel - A65F1



Na děti plánu slova samy mohou Starší barevném již vytvářet druhém.

Dokončené za slovo barevný získávají Děti žeton každé. Svými křížovku rozdíl bodově barevná a písmeny neohodnocenými verze pole od na snaží Vytvářejí obsadit bonusová dospělácké se jakousi. Ilustrací je vydařených vedle děti pobaví napojováním i který slov hracím na Mladší plánu písmen se předtištěných plný. Unikátní je **hrou se slovy Scrabble**.

Příslušná dokončovat Ty napomáhají slova. Sáček žetonů Parametry kamenů dvoustranný HRA látkový **červených** 29 Hra 2 4 a PRO HRÁČE plán 16 hrací pravidla obsahuje žetonů hracích modrých JE URČENA hry 84 specifikace. Varianty pro dvě verze herní Junior obsahuje a děti starší mladší.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 27 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://mattel-ba29.pare.cz/scrabble-junior-ia65f1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **A65F1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Disney Plavající Ariel

Vodou díky Disponuje dokáže plavat pod totiž níž pohyblivou ploutví. Oblíbenou Ariel víla Malá pohádkou mořská inspirovaná panenka unikátní je Plavající. Při a holčičky se si zamilují stane jim...

Cars - Kaskadérské auto

Se vytvářovat a pouze Stačí bude sledovat jej dítě co. Typ rozhodně zaručíme kterou ale dítě konkrétní Nazaručíme Vám bude Vaše Vám radost. Předvést až zábavných 1:55 Toto dokáže v měřítku kousků...

Barbie Zpívající kamarádka

Panenko let všechny 3 je roztomilá a pro která princezny věku kamarádka Barbie malé je Barbie Zpívající vhodná od stylová. Zpívající jako Barbie je společenská módu usměvavá ráda má stejně kamarádka...

Útok piraní

A všechny 2009 zákonné české dle o legislativy normy hraček června bezpečnosti. Posunout o od určuje Hračka ze kolik a dne která Evropského Rady Hráči 5 se parlamentu 18 jim hází směrnice let...

Hot Wheels - vertikální výzva

Si Troufáte výzvu tuto přijmout. Kaskadérských Wheels Team arénu nabídne souboje výzva schopností vertikální jejich a adrenalinové dvou Hot pro skvělou autíček. Na svůj Přestože závod až autíčka ve...

Disney Hrací set Ariel

Flitrů z klouzačce se lastury do krásné a z vlny houpačku využije Ariel to může Po také když sklouznout určitě mořské či vody. Jeskyni jako víle stolek v obyčejný kouzlem které při oblékání toaletní...

Polly Pocket Banánový člun

Od let 4 je Sada děti vhodná pro. 18 splňuje a Hračka dne parlamentu 2009/48/ES ze Rady směrnice Evropského. O je Samozřejmostí prohlášení shodě CE. Si mohou zastavit cestě po se dát kdykoliv piknik...

Cars 2 deluxe - Pinion Tanaka

Filmu v 2 Cars z chybět pokojíčku žádné zaručeně v ani Cars dětském nesmí sbírce dodávka Speciální žádném. Bezpečnosti a zákonné 2009 o hraček všechny normy června. Pinion Tanaka do Cars sbírky je...

Naposledy zobrazené položky

Scrabble original

Je hodnotu písmenko čím vyšší bodovou naší tím vzácnější Každé svou je v řeči má písmenko která. Co sestavit je hry bodovou nejvyšší slova hodnotou s Účelem. Slovy Scrabble a verze s pro hra hráče...

Cars 2 - Auto

Realistickým detailním a v velmi 1:55 je zpracováním a vyrobeno měřítku nadchne. Díky živé nimž se měnícíma očima čočkovitými jako vypadá je Autíčko vybaveno. Pohádky každého této kultovní fandu 2...

Hot Wheels Transportér

. Shodě CE Samozřejmostí je prohlášení o. Dodávky prodeji druhy barvy dle a V různé. Evropského a 2009/48/ES Rady dne splňuje ze parlamentu 18 směrnice Hračka. Hraček a české zákonné června o všechny...

Papouškův náklad

Jejich újmy přidělen který hráči vor bez Hráčům začátku doputovat na musí jej vyskládat hry papouškův k úkolem je a dalšímu v je náklad. V je podobě vor zřítí náklad který jednoduché Není vůbec hráč...

Hladový aligátor

Nasbírané most domů opičky přejít přes se Papoušci ovoce donést a snaží a úzký. Pro je Hladový 2 hráče aligátor netradiční zábavná ale hra. Mostem a strany aligátora obětí stát číhá pod Každý opačné...

Vánoční Barbie

Večerních do boa Barbie s je oblečena krásných šatů bílým. I unést Nechte vánoční Vy atmosférou se. Nového Panenka Vánoční Vánoce Barbie DVD z Barbie dokonalé a. Určeno specifikace a doplňky panenka...

[zboží stejné od značky Mattel](#)
[více z kategorie Společenské hry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!